



扫一扫，关注郑锅官方微信！

郑锅微信公众号 : zggrou

郑锅股份

ZHENGGUO NEWS

2016年郑锅股份 第一季度销售表彰大会顺利召开

导读：在2016年刚起步就取得如此丰硕的成果，公司领导在会上对第一季度各部门的表现给予了高度评价和充分肯定，同时对完成第二季度的目标表达了极大的信心。

2016年4月6日，郑锅股份第一季度工作总结暨表彰大会正式拉开序幕，总裁王国华、副总裁王富中、资深运营总监张修冰、各职能部门领导携手全体销售人员共同参与了本次会议。

会议之初，运营总监张修冰代表致辞并总结汇报了郑锅股份第一季度所取得的成绩。在2016年刚起步就取得了如此丰硕的成果，张修冰总监在会上对第一季度各部门的表现给予了高度评价和充分肯定，同时对完成第二季度的目标表达了极大的信心。

随后进入颁奖环节，按照大额合同奖和合同数量奖对第一季度业绩和工作突出的个人给予了隆重的表彰。奖项的多元是此次会议的一大亮点，共有8人接受5个奖项表彰，其中两组销售团队位列冠、亚军。值得注意的是，此次会议打破了表彰这一固定模式，以经验分享为主，现场互动非常热烈。本季度业绩的强势表现再次以数据的形式证明，互联网可以成为传统制造业的出路，只有大胆创新营销服务模式，充分发挥一线销售和二线支撑部门的通力合作，才能凝聚更大的力量，更好地为客户服务。

会议尾声，总裁王国华登台交流，就各部门季度完成目标情况、市场要点、市场策略，以及下一阶段的措施方法等方面，作了精辟深入的分析与布局，并号召全体市场人员在第二季度要狠抓团队建设，加强团队管理、提高销售技能。

2016年第一季度目标的顺利完成，使郑锅跨



出了重要的一步。集团将继续从企业内部、企业文化、业务模式、管理模式等进行创新和突破，力求所有员工可以通过郑锅这一平台实现个人价值和财富自由。在此，祝贺季度会议圆满成功，也衷心祈愿郑锅更成功、更辉煌的明天！

(电子商务 黄珊)

点赞郑锅人！一线生产员工为西藏2000万项目加码

(电子商务 黄珊)

日前，郑锅于今年第一季度签订的价值近两千万的3台西藏阿里供暖锅炉已陆续进入锅炉架装阶段。对于工期较短的阿里地区供暖锅炉项目，生产部门员工坚守一线，工作中克服了工期紧、交叉生产等客观因素，紧盯生产进度，旨在确保工期节点目标顺利实现，满足客户应用需求。

自进入2016年，郑锅股份的市场佳绩频传，生产和销售两大主要指标也尤为喜人。相应地，骄人的业绩也给生产部门员工提出了更高的要求。几个月来，郑锅开启了“赶工”模式：现代化厂房内，汽包组、膜式壁组、油漆包装组等各环节生产人员加班加点满负荷运转，生产效率纪录频频被刷新。

在繁忙的生产一线，标兵班长秦朝霞带领的一分厂架装一组的表现尤为突出，组员包括张强、朱元海、侯新房、杨玉钊。近段时间内，该组的任务是进行四台锅炉的交叉作业，其中包括一台20吨燃气锅炉、一台8吨生物质锅炉、一台6吨燃气锅炉和一台25吨链条炉排锅炉。产品质量要求高、项目周期紧，再加上其中不乏工序复杂、焊接量非常大的D型Szs燃气锅炉，加班加点的满负荷运转成为必然。为了确保产品质量和交货时间，该组成员主动加班，在近一个月的时间里，四台锅炉陆续完成从零件装配到产品总装的任务。

然而，以技术和质量论英雄的郑锅对生产安

全问题也未怠慢分毫。公司始终贯彻“安全第一，预防为主，综合治理”的方针，落实安全生产监管主体和安全生产责任主体的职责，加强各生产环节的协调配合，精心制定方案，优化调度生产，一次次地为产品制造打开新局面。

一线员工的忘我奉献、积极生产，为工期节点的实现提供了有力保障。坚守是一种信念，敬业是一种精神，在郑锅制造的战线上，正是因为他们的坚守才让敬业精神被点亮、升华。



「郑锅讲堂」

常见的锅炉受热面

(技术中心 供稿)

工质在锅炉中的吸热是通过布置各种受热面来完成的，由于受热面所处的烟温区域不同，受热面所起的作用也不同。根据工质所处的热力学状态，锅炉的受热面可分为加热受热面、蒸发受热面和过热受热面。常见的受热面有以下几种：

1、水冷壁

水冷壁在蒸汽锅炉中也称蒸发受热面，炉膛水冷壁就是布置在炉膛四周的、管内介质一般为水或汽水两相混合物的受热面。

蒸汽锅炉中水冷壁主要为蒸发受热面，热水锅炉中水冷壁主要为加热受热面。水冷壁的主要作用有两点：a、吸收炉膛火焰的热量，降低炉膛出口烟气温度；b、避免或部分避免炉墙与火焰接触，从而保护炉墙。

2、过热器

过热器是将锅炉的饱和蒸汽加热到某一特定温度的过热蒸汽的一种换热设备。

对于电站锅炉，过热器是必须布置的受热面，除了将饱和蒸汽加热到具有一定过热度的合格蒸汽外，还要求在锅炉变工况运行时，保证过热蒸汽温度在允许范围内变动；对于工业锅炉，是否布置过热器则取决于生产工艺需要；对于生活采暖锅炉一般不布置过热器。

3、省煤器

省煤器是利用锅炉尾部烟气的热量来加热给水的一种热交换器。

省煤器的作用主要为：1、降低排烟温度，提高锅炉效率，节省燃料；2、充当部分加热受热面或蒸发受热面。



4、空气预热器

空气预热器是利用锅炉尾部烟气的热量来加热空气的一种热交换器。

空气预热器的作用主要为：a、降低排烟温度，提高锅炉效率；b、改善燃料的着火条件和燃烧过程，降低不完全燃烧损失，进一步提高锅炉效率；c、强化炉膛的辐射传热，进一步提高锅炉效率；d、作为煤粉锅炉制粉系统的干燥剂和输粉介质。

锅炉常用术语

(技术中心 供稿)

一、受热面

从放热介质中吸收热量并传递给受热介质的表面，称为受热面，如锅炉的炉胆、筒体、管子等。

二、辐射受热面

主要以辐射换热方式从放热介质吸收热量的受热面，一般指炉膛内能吸收辐射热（与火焰直接接触）的受热面，如水冷壁管、炉胆、锅筒下腹面。

三、对流受热面

主要以对流换热方式从高温烟气中吸收热量的受热面，一般是烟气冲刷的受热面，如烟管、对流管束等。

四、锅炉热效率

锅炉有效利用的热量与单位时间所耗燃料的输入热量的百分比即为锅炉热效率，用符号“ η ”表示，其公式表示为：

$$\eta = \frac{\text{输出热量}}{\text{输入热量}} \times 100\%$$

热水锅炉热效率

$$\eta = \frac{\text{循环水量} \times (\text{出口水焓} - \text{进口水焓})}{\text{每小时燃料消耗量} \times \text{燃料低位发热量}} \times 100\%$$

热水锅炉热效率

$$\eta = \frac{\text{锅炉蒸发量} \times (\text{蒸汽焓} - \text{给水焓})}{\text{每小时燃料消耗量} \times \text{燃料低位发热量}} \times 100\%$$

五、蒸汽品质

蒸汽的纯洁程度称为蒸汽品质，一般饱和蒸汽中或多或少带有微量的饱和水分，通常把带有超过标准水量的蒸汽称为蒸汽品质不好。

六、燃料消耗量

单位时间内锅炉所消耗的燃料量称为燃料消耗量。

七、排污量

锅炉排污时的排出水量称为排污量。

八、水管锅炉

烟气在受热面管子的外部流动，水在管子内部流动的锅炉称为水管锅炉。

九、卧式锅壳锅炉

锅炉纵向轴线平行于地面的锅炉称为卧式锅壳锅炉，它包括卧式外燃锅炉和卧式内燃锅炉。所谓卧式外燃锅炉是炉膛设在锅筒外部，而卧式内燃锅炉则是炉膛设在锅筒内。

十、立式锅炉

锅炉纵向轴线垂直于地面的锅炉称为立式锅炉，它包括立式水管锅炉和立式水管锅炉。所谓立式水管锅炉就是烟气冲刷管子外部，热量传导给管子内部的水；而立式火

管锅炉则是烟气在管子内部流动，将热量传导给管子外部的水，而管子外部的水则包在锅筒里面。

十一、蒸汽锅炉

将水加热成蒸汽输出锅炉称为蒸汽锅炉，一般为生产用锅炉。

十二、热水锅炉

将水加热到一定温度但没有达到汽化的锅炉称为热水锅炉，一般为采暖用锅炉。

十三、自然循环锅炉

依靠下降管中的水或上升管中的汽水混合物之间的重度差，促使锅水进行循环流动的锅炉称为自然循环锅炉。

十四、强制循环锅炉

除了依靠水或汽水混合物之间重度差之外，主要靠循环水泵的压头进行锅水循环的锅炉称为强制循环锅炉。

十五、小型蒸汽锅炉

指水容积不超过50L，且蒸汽额定压力不超过0.7MPa的蒸汽锅炉。

十六、小型热水锅炉

指额定出水压力不超过0.1MPa的热水锅炉及自来水加压的热水锅炉。

十七、常压热水锅炉

指锅炉本体开孔或者用连通管与大气相通，在任何情况下，锅炉本体顶部表压为零的锅炉。

十八、燃气燃油锅炉

指以可燃气体（简称燃气）或燃料油（简称燃油）作为燃料的锅炉。

十九、有机热载体气相炉

指以联苯混合物（联苯26.5%，联乙醚73.5%，常压沸点为258℃，凝固点为12.3℃，最高允许使用温度为370℃）为介质的炉。

二十、微正压燃烧

指炉膛中烟气高于大气压力，又不大于5KPa的压力燃烧方式。

二十一、供油（汽）温度

指有机热载体炉在额定工况下输出的有机热载体介质温度。



工业锅炉企业发展对策

(电子商务中心 供稿)

1、加强战略管理、明确战略目标

企业作为市场主体，应该对自身所处的外部环境和自己拥有的内部条件有清醒的认识，明确自己的市场定位，并从战略的高度加以管理，做到有所为和有所不为。其次，要了解自己的强项和不足，在市场竞争中扬长避短。需要指出的是，企业在发展过程中必须注重自己的核心竞争力建设，必须在自己擅长的领域建立他人难以模仿的优势，不要盲目跟风，对大型企业要从行业角度发展企业，对于中小型企业要从产品角度发展产品。

2、积极推进结构调整和转型升级

①信息化时代的锅炉业打破了传统的垂直一体化的结构，生产整个锅炉的企业将不再拥有大规模的零部件企业，锅炉制造企业的分工模式将不断趋于专业化。锅炉企业可通过联合、收购、兼并、接管等市场手段，构建基于产业链或品牌的以名优产品为核心的具有竞争力的特色企业集团：一方面分工协作，专业化批量生产；另一方面优化产能布局，提高企业的经济规模和市场竞争能力；再一方面提高企业的服务能力，促进企业由制造业向制造服务业转型。

②企业要密切关注行业内外、国内外发展趋势特别是技术发展趋势并进行重点跟踪，努力使外部知识和技术内部化，对内外部隐性知识要注意挖掘和理论提升使其成为企业的资产；要建立基于长期目标的官产学研相结合的合作创新模式，开展“协同创新”，通过创新增加企业智商，通过协同提高企业情商。

③通过对关键技术的创新和核心技术的突破，淘汰落后系列产品，大力推广节能、高效、环保新产品；通过营销理念的方式创新，拓宽销售渠道，增强用户粘性和使用体验，提升自主品牌价值，增强市场竞争力。

3、加强企业技术改造，提升企业制造水平和质量保证能力

①对锅炉制造企业而言，应以市场为导向，以产品为龙头进行技术改造。改造核心是提高制造关键工序和质量控制点的工艺水平和能力，尽量减少对人的依赖：采用先进的工艺技术、工艺设备以及自动化生产技术，提高劳动生产率，降低劳动强度；提高满足市场需求的工艺快速反应能力，缩短生产技术准备周期；提高关键部件和本体装配的工艺装备水平。同时在技术改造中要本着有所为有所不为的原则，积极发展专业化协作。

②工业锅炉企业应用先进的计算机网络与软件技术整合企业内外资源，为企业的战略层、决策层提供准确、及时、完整、有效的信息；应尽快实现基于PDM/PLM 的集成优化数值模拟技术、设计计算软件等于一体的产品数字化设计能力建设，建设基于线上、线下的电子商务平台，建设在线服务平台和运行控制优化、数据采集与分析评估系统；运用数字化、智能化控制技术提高锅炉产品的智能化水平；积极采用数控设备或自动化、智能化设备以及MES系统等，逐步提高企业制造信息化、智能化水平，等等。

4、加强人才建设，强化核心人才管理

市场的竞争归根到底是人才的竞争，处于竞争中的企业应重视人才的培养，加强核心人才的管理。为此企业需要培养既懂技术又懂经营、懂外语、懂规则的复合型人才；当前尤其要重视既懂锅炉又懂信息化技术运用的人才和高级技术工人等紧缺人才的培养工作。为此，企业应主动适应人力资源发展的新趋势，从战略高度切实做好本企业的人力资源建设与管理工作，为企业的可持续发展提供人力资源保障。

夏季防

同皮肤对感的程度境、季节择合适的品。一、肤色越白晒伤，偏黑；肤色易晒黑，晒伤。

2、以下，防晒SPF值为1可满足普防晒要求，敏感者可选12-20的防晒品。如果业如海雪地登山宜选用SP20且防水防晒化妆。

3、不是越高SPF值越高的防晒多，对皮压就越高应选择SP防晒化。

4、日用品在暴晒数小时后水的稀释其防晒效果减弱，所清洗并重以保防晒。

5、日用品只可减对皮肤的皮，所以天上午10

紫外线的最大时，避免或减不得已要除了在皮适当厚度妆品外，遮阳伞、工具辅助。

6、消费者不宜W/O型防晒品，可选。

7、均应使用品，即使天或在室应中断使紫外线强测定显示形下仍有其是UVA衣物、水具有很强大。

（摘自：太

码：查看《郑锅

【明星产品】

35t/h中温中压循环流化床锅炉介绍

随着社会的不断发展和经济的快速增长，人类对环保的要求也越发严格，但生态环境却每况愈下，二者之间的矛盾也不断激化。循环流化床燃烧作为一种新型高效、低污染的清洁燃煤技术，使得循环流化床锅炉再次成为最实用和最可行的环保设备之一。

循环流化床燃烧技术的主要特点是锅炉炉膛内含有大量的物料，在燃烧过程中大量的物料被烟气携带到炉膛上部，经过布置在炉膛出口的分离器，将物料与烟气分开，并经过非机械式回送阀将物料回送至床内，多次循环燃烧。我公司开发设计的35t/h中温中压循环流化床锅炉具有以下特点：锅炉热负荷调节范围广，对燃料的适应性强；炉内脱硫成熟，SO₂排放低；低温分级燃烧，NO_x排放低；炉渣含炭量低，锅炉效率高。

一、设计参数和设计燃料///

1、设计参数

额定蒸发量	35 t/h
额定蒸汽压力	3.82 Mpa
额定蒸汽温度	450 °C
给水温度	104 °C
排烟温度	138 °C
锅炉设计效率	88.57 %
燃料消耗量	5.84 t/h
安装尺寸：	17925x9000x26680(长x宽x高)

2、设计煤种

收到基碳	Car=51.34%
收到基氢	Har=2.99%
收到基氧	Oar=6.11%
收到基氮	Nar=0.86%
收到基硫	Sar=2.5%
收到基水份	War=18.5%
收到基灰份	Aar=17.7%
收到基挥发份	Var=27.76%
收到基低位发热量	Qar=19660KJ/kg (4696kcal/kg)

二、整体布置介绍///

该锅炉适用于室内布置或半露天布置，按燃煤循环流化床锅炉设计，可配合汽轮机定压启动和运行，采用高温绝热旋风分离器和平衡通风。

锅炉主要由锅筒、炉膛、旋风分离器、返料回路以及尾部对流受热面组成。炉膛采用悬吊结构，高过悬吊在竖井烟道上方，锅筒、分离器搁置在钢架横梁上，低过、省煤器通过管夹支撑在承重梁上，空预器支撑在钢架横梁上。炉膛整体向下膨胀，在炉膛出口烟道与分离器入口之间以及返料料腿中布置有柔性的非金属膨胀节。

炉膛与对流竖井之间，布置有一台绝热旋风分离器，分离器上部为圆筒形，下部为锥形。在旋风分离器的圆柱体和锥体结合处设置支撑装置，搁置在钢架横梁上。旋风分离器下部布置一个返料装置，返料为自平衡式U型返料装置，返料装置底部布置返料风装置，使物料流化返回炉膛，返料风由罗茨风机供给。

尾部竖井内按烟气流向依次布置高、低过、高省、低省和空预器。在高过和低过之间布置一级喷水减温器。

锅炉采用两级配风，一次风从炉膛底部水冷风室、风帽进入炉膛，二次风从燃烧室左右侧墙及后墙进入炉膛。

采用床下油点火，床下布置一只启动油点火装置。

三、主要部件///

1、锅筒

锅筒内径Φ1500mm，筒身总长约6500mm。布置有安全阀、连续排污、加药紧急放水以及启动、停炉时需要的再循环等管座、水位计及水位平衡容器等。

锅筒由两个活动支座支在顶板梁上，受热时锅筒能向两端自由膨胀。

汽水分离采用单段蒸发系统，锅筒内部装有旋风分离器、顶部多孔板和钢丝网分离器等设备，以保证蒸汽中的含盐量符合标准要求。

2、水冷系统



(技术中心 供稿)

炉膛水冷壁全部采用光管加扁钢形式，可有效密封，减少漏风，提高经济性；使炉墙结构和支吊简单，可以采用敷管式轻型炉墙。

沿炉膛水冷壁高度方向上布置六层刚性梁（含两层止晃装置），增加整个炉膛的刚性和抵抗炉内正压燃烧引起的水冷壁变形。

后墙水冷壁管下部由管子折向炉前形成布风板，上面布置有我厂专利钟罩式风帽，使用温度可达1100°C，具有较长的使用寿命。

水冷壁上布置所需的门孔，其中包括给煤口、返料口、检修人孔门、二次风喷口和足够数量的温度、压力测量孔等。

炉膛下部锥段、炉膛出口四周一定区域，在管子上焊有密集销钉，敷设厚度为60mm的耐磨耐火可塑料；在容易磨损的部位如卫燃带上方与膜式壁管交接处采用了膜式壁向外让管的方式使膜式壁与卫燃带平滑过渡，从而减少此处烟气对膜式壁管产生的磨损。

3、过热器系统

高、低过均采用错列布置，高过通过吊挂管进行悬吊，低过放置在通风梁上。高、低过之间采用一级喷水减温。

4、省煤器系统

给水首先从锅炉对流竖井左侧的省煤器进口集箱的连接管从前端部引入，低温省煤器采用错列布置，分二组布置。然后进入省煤器中间集箱，高温省煤器采用顺列布置，最后经过高温省煤器管组加热后进入省煤器出口集箱的连接管引出，通过支管进入锅筒。

5、空气预热器

空预器布置在对流竖井内，管束立式错列布置。因一、二次风的风压差别大，故分别并列平行布置（左侧为二次风管箱，右侧为一次风管箱），其中二次风从空气预热器前下部进入，经过两个回程的加热，自前上部引出；一次风也由空气预热器前下部进入，经过两个回程的加热，从前上部引出。一、二次风空气预热器均分上、下管箱；上、下管箱。下管箱管子采用耐腐蚀的10CrNiCuP（考登管）；管子进口均采用防磨套管防止管子磨损。

四、其他///

1、理论计算风量、风压：

名称	风量 m ³ /h	阻力 Pa	介质温度 °C
一次风	23165	8685	20
二次风	15443	7138	20
锅炉出口烟气	63094	1708.8	138

注：仅锅炉本体阻力，其它未计

2、锅炉水容积：

	水压试验 m ³	正常运行 m ³
锅 筒	9. 9	4. 5
水冷壁	5. 7	5. 1
过热器	2. 5	0
省煤器	2. 97	2. 97
总 计	21. 07	12. 57

3、吹灰

由于分离器采用先进成熟的旋风分离器技术，总分离效率可达99.5%以上，质量较大的固体粒子被分离下来进入炉膛进行循环燃烧，而使质量较小的固体粒子随烟气进入锅炉尾部竖井，可能造成受热面的积灰，从而影响受热面的传热效率。因此，在高低温过热器之间、低温过热器和高温省煤器之间、高低温省煤器之间、两级低温省煤器之间分别预留了一个吹灰器接口（共4个），便于用户根据锅炉的实际运行情况来选择和布置吹灰装置。